

丹麦羽毛球公开赛

中国军团斩获四金

新华社哥本哈根10月20日电(记者杨敬忠、宣敏)2013年丹麦羽毛球公开赛决赛20日在丹麦第三大城市欧登塞精彩上演。中国队的希望之星谌龙力克马来西亚名将李宗伟,夺得男单冠军。此外,中国队还拿下了女单、女双、混双三项冠军,夺得全部五枚金牌中的四枚。

在最精彩的压轴赛事男单决赛中,由中国队新锐谌龙挑战马来西亚名将李宗伟。第一局,李宗伟曾一度以12:8领先,但谌龙迅速调整战术,利用自己灵活多变的优势,一路追赶并最终以24:22获胜。在第二局里,谌龙继续扩大优势,一度以12:5、18:14的大比分领先;但他随后却出现多次失误,李宗伟抓住机会,把比分追成19:19。关键时刻,谌龙全力以赴,没有再给对手任何机会,最后以21:19为这场耗时68分钟的精彩决战画上了完美的句号。

总奖金40万美元的2013年丹麦羽毛球公开赛于15日至20日在欧登塞举行。

根据赛程的安排,当天首先进行了男双决赛。8号种子韩国组合李龙大/柳延星以21:19、21:16力克头号种子印尼组合阿山/塞蒂亚万,获得冠军。

接下来,女单决赛在5号种子、中国选手王仪涵与6号种子、韩国国手成池铉之间进行。第一局王仪涵一度以15:9领先,但此后她多次出现失误,成池铉一路追赶,最终王仪涵以16:21先丢一局。此后,王仪涵顶住压力,以21:18、22:20连下两局,取得了整场比赛的胜利。这也是王仪涵第二次获得丹麦公开赛冠军。

在随后进行的混双决赛与女双决赛中,中国组合张楠/赵芸蕾、汤金华/包宜鑫均以2:0轻松战胜对手印尼组合阿玛德/纳西尔和东道主丹麦组合彼得森/尤尔,成功夺冠。

总奖金40万美元的2013年丹麦羽毛球公开赛于15日至20日在欧登塞举行。



中国选手谌龙庆祝胜利

谭亚运举重世锦赛上惊险夺三金



据新华社波兰弗罗茨瓦夫10月20日电 谭亚运胸前挂着三块金灿灿的奖牌,手捧鲜花,脸上紧张的神色还未完全消退。看着别人惊恐的表情,她说:“我自己当时都吓坏了!”

这位21岁的湘西妹子说的是她在抓举比赛中让人心惊肉跳的表演。由于她的能力远超其他对手,因此本届世界举重锦标赛首日的三枚金牌应是全部为她而设。没人想到她的夺冠过程会如此惊险。

在抓举比赛中,最后一个对手、来自朝鲜的一位姑娘倒在了82公斤的杠铃前。这时谭亚运才登台表演。她第一举重量是84公斤,只要举过头顶,就能夺得世锦赛首枚金牌。

她小心谨慎地走近杠铃,双手把它抓了起来,还没举过头顶就放弃了。杠铃哐啷落地,她好像完成了一个艰难的仪式,如释重负。

地走下了台。

谭亚运有个让人困惑的现象,每次比赛抓举第一次试举从未成功。

“比赛开始时,我对杠铃充满了恐惧感,”她说,“每次走近它,我都害怕。我心惊胆战地根本举不起来。但是过了这一次,我就不怕它了。”

第二试举,她信心十足地抓起杠铃,但杠铃似乎重如千斤。她双臂颤抖,无奈放下了杠铃。她又失败了。

“我自己当时都吓坏了!我当时动作没做到位,可能对动作要领想得太多了。确实没有想到会失误,”她赛后接受采访时心有余悸地回忆说。

谭亚运在训练中抓举的最好成绩是98公斤,84公斤对她来说绝不应该是个障碍。现在阻碍她的不是横在台上的杠铃,而是她心理的一堵墙。如果第三次、也是最后一次试举失败,她非但不能夺得抓举金牌,而且也将与总成绩冠军无缘。因此,第三举她必须要成功。

教练给她倒了一杯水,她接过来慢慢喝了下去。她只有一分多钟去溶解心理那道障碍。

她沉着地走上了赛场。看台上响起一片掌声。她似乎没有听到,大吼一声,大步走到杠铃前面,一把抓起举过了头顶。84公斤的杠铃感觉像根轻飘飘的竹竿。心理压力消失了,杠铃重量也变轻。

“第三次上台时,我什么都没想,杠铃对我来说甚至都不存在了,压力也就没有了,”她说。

卸去心理包袱的谭亚运随后把挺举比赛变成她个人表演的舞台。其他选手都在105公斤前倒下,她气势如虹,上来就举起了106公斤,随后又顺利地把110公斤和115公斤举过了头顶,所向披靡夺得三金。

奥运冠军大帆船上试身手
徐莉佳再战中国杯

本报综合消息 “去年中国杯上那些难忘的点滴还留在脑海中,眨眼间今年的中国杯又要来了。”继2008年和2012年后,奥运会帆船激光雷迪尔级冠军徐莉佳,今年将再战10月25日于深圳起航的中国杯帆船赛。谈及此事,徐莉佳的语气中充满了喜悦和期盼,“我对大帆船一直很向往,是中国杯给了我驾驶大帆船的机会,可惜在船上的时间太少了,所以去年我总是不停地跟队友说,要跑好一点,争取来年继续参加中国杯的机会。”

伦敦奥运会夺冠后,徐莉佳的2013年依旧过得繁忙,特别是在帆船赛场之外,她的身份有两大变化,首先就是她已正式从上海交通大学工商管理专业毕业,凭借毕业论文《优秀运动员后奥运时期的自我管理》获得了管理学学士学位。现在,她已经决定继续留校读研究生。“这一年走的地方多了,接触的人多了,更加感觉到自己的能力不足,本领还不够。”她说,“无论是继续参加比赛,还是专注于推广帆船,我都需要进一步学习,所以我决定留校读研,但具体方向还在考虑。”

在不久前结束的第十二届全运会上,徐莉佳成功卫冕了激光雷迪尔级金牌,随后又马不停蹄地参加了在山东日照举行的激光雷迪尔帆船世锦赛,但徐莉佳并未就此休息,她将中国杯作为自己今年“战表”中的最后一项。“刚结束的美洲杯实在称得上荡气回肠,中国杯正好延续了这场盛宴。”徐莉佳说,“中国杯与美洲杯的定位和特点不同,如果能坚持自己的方向和鲜明特色,不仅可以成为亚太地区的一流赛事,完全可能成为世界上最好的

帆船赛之一。对我来说,这次希望能有更多时间与船队在一起。大帆船更多的是考验团队操作能力,与我平时一个人应付海面上的情况完全不同,在这方面,我还只是刚刚入门。”

中国杯之后,徐莉佳计划彻底休息一段时间,“中国杯后我将休整一段,好好梳理明年的计划,调整和确定自己接下来的目标。虽然奥运会后一直坚持训练,但也承担了不少推广帆船运动和帆船文化的责任,明年肯定将更多时间投入到训练和比赛中,毕竟那才是我的本职工作。”

一年前,徐莉佳以“帆船大使”的身份参加了“中国杯”开幕式、帆船大讲堂、中国海洋文化高峰论坛、蓝色盛典晚宴等多项活动,而在今年的中国杯上,除了作为CYA华帝号主力船员参加Soto统一设计组别的冠军角逐外,徐莉佳在中国杯期间最重要的一项日程安排,就是做好“跟徐莉佳一起去航海”的公益活动。在这个活动中,她将面向从社会公开招募的学员,与专业教练一起讲述航海和帆船运动的基本知识,从调帆、打舵、救援、操作设备以及行船规则等开始,使学员们初步具备航海技能。而徐莉佳特别希望在这项活动中能有更多孩子参与。“我知道现在很多小孩都在重重保护的环境中成长,帆船是锻炼意志和身体的最好运动,它安全又极富挑战性,既要激发每个人的潜能又讲究团队协作,是任何其他运动所不能比拟的。”她说,“其实不需要什么言语,只要带着孩子们驶进大海,自然的力量就会征服每个人。那一刻,所有孩子都会深深着迷,一辈子不会忘记。”(李远飞)

大乐透奖池逼近两亿元

体彩超级大乐透玩法再传喜讯!10月19日晚,第13122期超级大乐透开奖,江苏宿迁彩民在本期收获一注高达1000万元的大奖,而奖池奖金也在本期开奖后继续攀升,逼近两亿大关。

第13122期超级大乐透开奖号码为“15、17、20、24、35+04、12”。开奖数据显示,本期超级大乐透开出唯一一注头奖,奖金高达1000万元,被来自江苏宿迁的幸运彩民收入囊中。头奖出自第13323号体彩销售点,中奖彩民于10月19日下午18点46分在这个销售点购买了一注252元的复式票,前区复选“06、12、15、16、17、20、24、34、35”,后区双选“04、12”,除了中出一注头奖外,还收获若干注固定奖,总奖金1006万

元。稍微让人感到遗憾的是,这位彩民没有进行追加投注,错失了600余万元的追加总奖金。

本期不仅头奖高达1000万元,二等奖也非常超值。全国只中出19注二等奖,每注奖金为31.2万元,其中有5注是追加中奖,每注多拿到18.7万元的奖金,而追加后的二等奖达到50万元。

因为有3天的销售期,本期全国总销量达到1.14亿元,江苏继续以1240万元的销量领跑,广东的销量也达到1043万元。而在本期开奖后,超级大乐透奖池继续攀升至1.83亿元,未来奖金成色得到保证,彩民朋友仍可通过追加投注收获最高至1600万元的大奖。

(娜娜)

围甲联赛第17轮比赛结束
古力惨败 李世石完胜

本报综合消息 10月20日,围甲联赛第17轮比赛中,代表重庆出战的古力九段未能狙击广西队的超级外援,本局天王山之战后,古力与小李的36盘对局成绩改写为18负17胜1和。

古力和李世石堪称一生的好对手,尽管古力的世界冠军总数远远不及李世石,但二人直接交手的记录却是有得一比的。在10月20日之前,下过的35盘棋,战成17平1和,古力也被公认为中国现代棋坛中实力唯一可以与李世石抗衡的棋手。

10月20日两人再度在围甲相遇,可能

因为连日疲劳作战,古力完全不在状态,比赛没有悬念,古力惨败而归。天王山的重头戏没有发生激烈一幕,被李世石轻松将比分改写为18胜17负1和。降级边缘的广西队最终以3:1战胜了遥遥领先的重庆队。

10月20日,最不可思议的事情发生在中信北京队身上,排名第二的中信队本轮竟然1:3大败给倒数第一、基本宣布降级的广州队。总教练谭炎午无奈地告诉记者:“这样的事情我们已经发生很多次了,什么情况下都敢输,什么情况都可能会赢,我也没辙。”目前中信队的成绩降至第四。

(郭婷婷)

广告